

Команда лицея заняла второе место в межрегиональном конкурсе «Предпринимательство».

26 – 28 сентября 2024 года команда учащихся 11а класса (Егор Бешляга, Тамара Гранцева, Богдан Затик, Аделина Садовская, капитан – Всеволод Санталов) под руководством учителя курса «Основы предпринимательства», заместителя директора по УВР Васильевой Э.В. приняла участие в межрегиональном конкурсе «Предпринимательство».

К участию в мероприятии приглашались учащиеся старше 14 лет с разных регионов России, а организаторами конкурса стали ГБУДО «Центр развития творчества и научно-технических инициатив детей и молодежи» Калининского района Санкт-Петербурга, ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет» и ООО «Метаполис».

Третий год в лицее реализуется программа «Лаборатория развития предпринимательских компетенций школьников «Стартап», удостоенной в 2022 году гранта в форме субсидии Правительства Санкт-Петербурга. Поэтому, неудивительно, что группа учащихся 11а класса социально-экономического профиля быстро откликнулась на приглашение участвовать в таком конкурсе.

На целых три дня ребята погрузились в атмосферу предпринимательского творчества в детском технопарке "Кванториум". На торжественном открытии ребят поприветствовали: Казарин Станислав Валерьевич, вице-губернатор Санкт-Петербурга, Цертели Елена Отарьевна, председатель Общественного Совета по развитию малого предпринимательства при Губернаторе Санкт-Петербурга, Тимошин Сергей Валерьевич, генеральный директор макрорегиона «Северо-Запад» Т2, Коротовских Надежда Ивановна, руководитель региональной экспертной группы Агентства стратегических инициатив Санкт-Петербурга и др.

В финале команде предстояло представить свой бизнес-проект перед представительным жюри, в состав которого входили известные предприниматели и инвесторы.



По словам наставника команды Э.В. Васильевой, при выполнении конкурсного задания ребята были максимально самостоятельны, показали не только знания структуры бизнес-планирования, режимов налогообложения, форм организации предпринимательской деятельности, но и умение работать в команде, грамотно распределяя роли и поддерживая друг друга.

«Наша команда называлась «Аксель». Ребята придумали это по названию прыжка в фигурном катании, который предусматривает движение не только вверх, но и вперед. И все дни конкурса команда соответствовала своему названию. Все участники, а это 36 команд, были разделены на три группы, каждой из которых предстояло вытащить номер кейса. Нам достался третий, цель которого было запустить функционирующую платформу, где будет представлен подход по вторичному применению одежды. Команда очень старалась, достойно выступила и была отмечена дипломом II степени. Полагаю, что данная практика принесла большую пользу и надолго запомнится».



